

通过路口可变车道时,该怎么走?

司机注意看,海口13个路口已加装可变车道指示标牌

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合 摄影报道)近期,海口公安交警发现部分机动车驾驶员在通过路口可变车道时不知怎么走,对路口的通行效率造成影响。为此,海口公安交警部门在全市13个可变车道路口加装指示标牌,进一步缓解交通拥堵,提高可变车道通行效率。



10月14日上午,记者来到龙昆南路与南海大道交叉口看到,该路口北向南方向处新增四块车道导向指示牌,道路左侧第二条车道指示牌是块电子“可变车道”标牌,可由指挥中心控制改变该车道的行驶方向。

“当可变车道指示牌显示左转弯箭头时,左转车辆可进入可变车道通行;当指示牌显示直行箭头时,直行车辆可进入可变车道通行。”海口公安交警支队科技民警马德友介绍,部分驾驶员在经过可变车道时因对该车道通行规则不了解,经常发生连续变道的现象,对路口通行秩序造成影响。在可变车道前加装指示牌后,驾驶员能提前关注前方指示牌显示的车道信息,根据

指示牌显示方向通行,有效提升路口的通行效率。

那么,驾驶员对加装的指示标牌有何看法?海口市民王先生告诉记者,因道路上可变车道比较少,大部分驾驶员都不知道如何正确通过,担心走错会被扣费罚钱,一些驾驶员在不清楚交规的情况下紧急变道,也会存在较大安全隐患。现在加装了指示牌,明确指示道路通行的方向,通行的驾驶员就清楚多了。

“可变车道不是‘虚线车道’,在可变车道内不得压线或变道,若误入可变车道,只能选择指示牌显示的方向继续行驶。为了避免走错车道,需提前留意指示牌显示的方向提前选择车道行驶。”马德友表

示,下一步将根据各可变车道路段早晚高峰期及平峰期交通流量情况,细分车道属性及变化情况,并在更多符合条件的路口设置可变车道,最大化使用道路资源,确保道路畅通。

据悉,目前海口市有13个路口加装可变车道指示牌,分别是龙华路-大同路-解放路(一中转盘)、国兴大道-大英山西三路、国兴大道-美苑路(国兴大润发路口)、和平大道-海甸五东路、凤翔西路-大园路-城南路口、国贸路-玉沙路、金龙路-玉沙路-侨中路、南海大道-海垦路、龙昆南路-海德路、龙昆南路-南海大道、海盛路-永万路、海盛路-长天路、永万路-美林路。

市内免税店和离岛免税有啥区别?

海关科普:这些政策解答离境前必看

海南未来3天多云有雷阵雨

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤)未来三天,雨水递减,气温舒适。

未来3天,海南天气预报:16日白天:北部和东部,阴天间多云有中到大雨,局地暴雨,最低气温23-25℃,最高气温27-30℃;中部和南部,多云有雷阵雨,最低气温23-26℃,最高气温28-32℃;西部,多云有雷阵雨,局地大雨,最低气温23-25℃,最高气温30-32℃。

16日夜到17日白天:北部、中部和南部,多云有雷阵雨,最低气温22-26℃,最高气温29-33℃;东部和西部,多云有雷阵雨,局地大雨,最低气温23-26℃,最高气温29-33℃。

17日夜到18日白天:全省多云有雷阵雨,最低气温22-26℃,最高气温28-32℃。

18日夜到19日白天,本岛东部地区有小雨,其余地区以多云天气为主。

海南省社保(医保)经办服务大厅将搬迁 28日在新址办公

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤)10月14日,海南省社会保险服务中心发布公告,根据工作安排,原位于海口市美兰区嘉华路嘉华大厦的海南省社保(医保)经办服务大厅将于10月21日起分两批整体搬迁至海口市美兰区白龙南路20号(原海南省科技活动中心),10月28日将正式在新址对外办公。

第一批搬迁时间为10月19日至20日,搬迁处室为信息统计处、社会保险稽核处、医疗保险处、异地就医结算处、工伤保险处,上述处室于10月21日正式在新址对外办公。

第二批搬迁时间为10月25日至27日,搬迁处室为申报受理处、保险关系管理处、城镇职工养老保险处、城乡居民养老保险处,上述处室于10月25日暂停对外经办业务,10月28日正式在新址对外办公。

第二批搬迁后,旧址将不再办理业务,市民需前往新址办理社保医保经办业务事宜。

1 市内免税店政策介绍

市内免税店,是指经国务院批准,按规定设立在市内,向即将出境的旅客销售免税商品的商店。

享惠主体:持出入境有效证件即将于60日(含)内搭乘航空运输工具

或国际邮轮出境的旅客(包括但不限于中国籍旅客)。

购买限制:旅客应在即将离境所属城市的市内免税店购物。旅客在市内免税店购买免税商品不设购物限额,但应当符合海关关于旅客携带行

李物品进出境应当以自用、合理数量为限的规定。

提货方式:旅客在口岸出境隔离区内的市内免税商店提货点提取所购免税商品。

2 市内免税店与离岛免税政策对比

相信来海南的旅客都对海南离岛免税政策不陌生,也会有旅客疑惑,最新的市内免税店政策与其有何不同呢?

一、适用人群

市内免税店政策:持出入境有效证件即将于60日(含)内搭乘航空运输工具或国际邮轮出境的旅客。

海南离岛免税政策:年满16周

岁,已购买离岛机票、火车票、船票,离开海南岛但不离境的旅客。

二、购买限制:

市内免税店政策:不设购物限额,应当符合自用、合理数量的规定。海南离岛免税政策:部分商品设购买数量限制,每年每人10万元免税额度。

三、提货方式

市内免税店政策:口岸出境隔离区内提货点提货并一次携带出境

海南离岛免税政策:即购即提、担保即提、出岛隔离区自提、邮寄送达、返岛自提。

四、销售范围

市内免税店政策:不可销售烟、手机产品,鼓励销售国货“潮品”

海南离岛免税政策:不可销售烟。

3 海关温馨提示

前往市内免税店购物前,旅客需要提前购买60日(含)的离境机票或国际邮轮船票,并持出入境有效证件前往购物。出入境有效证件指护

照、往来港澳通行证、往来台湾通行证、港澳居民来往内地通行证或台湾居民来往大陆通行证等。由于并非每一离境口岸均设有市内免税店提货

点,例如,三亚目前仅在凤凰机场出境隔离区设有提货点,旅客购物前请先确认离境口岸是否能够提货。

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 张艺)近日,财政部、商务部、文化和旅游部、海关总署、税务总局印发《关于完善市内免税店政策的通知》(以下简称《通知》),公布了市内免税店经营品种,海关总署也发布了《中华人民共和国海关对市内免税商店监管办法》,规范了市内免税店经营管理,自2024年10月1日起实施。

海南省内唯一一家市内免税店设立在三亚海棠湾,符合购物要求的出境旅客可在此购买免税商品。那么,什么是市内免税店?跟离岛免税有什么区别呢?为此,海关作相关解答。

电动自行车如何申请注销登记

市民群众关心的问题,海口交警解答来了

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合)电动自行车因以旧换新或其他原因需要办理电动自行车牌照注销业务该怎么办?10月15日,海口公安交警对市民群众关心的这一问题进行解答。

可以申请注销登记的情形:已注册登记的电动自行车,符合以下5种情况,就可以申请注销登记:1、车辆遗失、灭失的;2、因质量问题退车的;3、车辆损坏或者不再使用的;4、车辆迁出本省的;5、车辆登记被依法撤销的(仅

限公安服务网点办理)。

申请注销登记所需要的材料:办理注销登记时,车辆所有人应当提交身份证明。注销情况说明,交回电动自行车号牌。号牌遗失、灭失的,车辆所有人还应当提交号牌遗失、灭失情况说明。

业务办理流程:登记受理岗在办理注销登记业务时应拍照采集所有人身份证明,注销情况说明并上传登记管理系统属于代理人代理的,同时上传代理人身份证明、书面委托对号牌遗失、灭失无法收回的,拍照采集所有人出具的号

牌遗失、灭失情况说明,并在登记管理系统中注明。

业务办理服务点:海口市公安局交警支队龙华大队民警王章洋表示,下一步,海口公安交警将在市区各个电动车上牌点增设电动自行车注销登记服务,为市民提供更加便捷的车辆注销登记渠道。同时特别提醒,请有电动车注销登记业务需求的市民尽快就近前往相关的服务网点进行办理,避免因车辆注销不及时,而在后续购买新车和出行时带来一些不必要的麻烦和潜在风险。

